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м. Олександрія             30.01.2024 
 
 

Депутати – представники політичної партії «Пропозиція» були обрані до 
Олександрійської міської ради у 2020 році. До депутатського корпусу від політичної партії 
«Пропозиція» входять: Гаврюшенко В.М., Косяк В.О., Савченко Л.М., Ярошевський А.В. 

У своїй діяльності депутати Олександрійської міської ради керуються Конституцією 
України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 
місцевих рад», «Про запобігання корупції», постановами Верховної Ради України, указами та 
розпорядженнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 
Регламентом Олександрійської міської ради восьмого скликання, Положенням про постійні 
комісії Олександрійської міської ради восьмого скликання. 

Сьогодні Україна перебуває у стані війни з Росією. Це визначає головні напрямки 
депутатської діяльності нашої партії. Як ніколи важливим є зосередження на роботі, що 
спрямована на наближення Перемоги. Це волонтерство, допомога внутрішньо переміщеним 
особам, підтримка Збройних Сил України. При цьому актуальною є допомога місцевим 
мешканцям, що відносяться до соціально вразливих верств населення. 

Велика увага приділяється співпраці з волонтерськими організаціями: це збір 
необхідних речей для внутрішньо переміщених осіб, допомога продуктами та необхідними 
товарами для ЗСУ, формування та передача продовольчих кошиків захисникам до свят, 
передача іграшок діткам з деокупованих територій, надання допомоги в придбанні та 
ремонтуванні техніки військовим.  

З початку року депутатами ПП «Пропозиція» передавалися ліки волонтерським 
організаціям та військовій частині. Неодноразово було організовано видачу гуманітарної 
допомоги у вигляді дитячого харчування, підгузків, товарів першої необхідності для 
малюків, батьки яких є внутрішньо переміщеними особами. У співпраці з громадськими 
організаціями соціального спрямування надавалася допомога багатодітним сім’ям, на 
вихованні яких є малолітні діти. 

Значна увага приділялася питанням організації і облаштування укриттів.  
Поряд із цим депутатська діяльність представників політичної партії «Пропозиція» 

проводилася та організовувалася за такими основними напрямками: 
- прийом громадян; 
- участь у сесійних засіданнях; 
- робота у постійних та тимчасових комісіях ради; 
- направлення запитів та звернень на виконання доручень і заяв виборців до виконавчих 

органів ради, підприємств, установ, організацій на захист інтересів виборців. 
Депутати протягом року постійно спілкувалися з виборцями на округах у різних 

формах: з головами квартальних комітетів, головами ОСББ, старшими будинків, 
молодіжними та волонтерськими організаціями тощо. 

Важливими і плідними були особисті зустрічі з виборцями у громадських приймальнях, 
на яких обговорювалися не лише питання благоустрою та ремонтів, а й події у державі, у 
світі. У таких діалогах формується спільна позиція депутатського корпусу та пересічних 
олександрійців. 

За звітний період депутатами було проведено 58 прийомів громадян, у тому числі: 
- Гаврюшенко В.М. – 16; 
- Косяк В.О. – 24; 
- Савченко Л.М. – 18; 
- Ярошевський А.В.  – 17. 
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Олександрійською міською радою 8 скликання загалом проведено 37 сесій (у т. ч. 11 
позачергових). Окремо за 2023 рік відбулося 10 сесій, (у т.ч. 1 позачергова). На розгляд 
внесено 826 питань, прийнято 786 рішень, зокрема за 2023 рік – прийнято 227 рішень та  
опрацьовано 80 депутатських звернень  та 4 депутатських запити. 

Засідання усіх сесій міської ради відбувались відкрито і гласно, із залученням для 
участі в них представників громади та місцевих засобів масової інформації. 

Депутати – представники політичної партії «Пропозиція» належним чином відвідували 
пленарні засідання та брали участь у роботі міської ради, відповідно до вимог чинного 
законодавства. По кожному з обговорюваних питань висловлювали свою позицію, віддаючи 
пріоритет вирішенню нагальних проблем життєдіяльності міста та його мешканців. 

Із 37 проведених сесій міської ради восьмого скликання  депутати взяли участь в такій 
кількості засідань: 

- Гаврюшенко В.М. – 34 (92%); 
- Косяк В.О. – 35 (95%); 
- Савченко Л.М. – 30 (81%); 
- Ярошевський А.В. – 31 (91%). 
Депутати політичної партії «Пропозиція» брали участь у роботі постійних і тимчасових 

депутатських комісій та робочих груп. За кількісними показниками участь у засіданнях 
постійних комісій взяли: 

- Гаврюшенко В.М. – 14 (88%); 
- Косяк В.О., як секретар міської ради не входить до складу жодної з постійних комісій; 
- Савченко Л.М. – 14 (88%); 
- Ярошевський А.В. – 13 (76%). 
Протягом року надавалася матеріальна допомога на лікування громадянам за їх заявами 

(Лариса Савченко – 11, Віталій Гаврюшенко – 12, Вікторія Косяк – 16, Андрій Ярошевський 
– 12). 

 
Косяк В.О. – секретар міської ради, координує діяльність постійних та очолює комісії 

по визначенню осіб для нагородження відзнакою «За заслуги перед м. Олександрія»; по 
попередньому розгляду матеріалів про присвоєння звання «Почесний громадянин міста»; по 
проведенню огляду-конкурсу «Кращий благоустрій приватної садиби». Через війну у 2023 
році ці конкурси не проводилися.  

Косяк В.О. очолює робочу групу для підготовки пропозицій та розробки Концепції по 
вшануванню воїнів-героїв, які захищають незалежність, суверенітет і територіальну 
цілісність України та увічнення пам’яті полеглих у російсько-українській війні, яка була 
створена розпорядженням Олександрійського міського голови від 06.12. 2022 № р-140-з. 
Відповідно до нього 24.08.2023 в м. Олександрії було облаштовано місце вшанування 
загиблих Героїв у російсько-українській війні – Алею Пам’яті, яка на жаль, продовжує 
поповнюватися новими іменами Героїв. Поряд із цим проводиться робота за напрямком 
діяльності ветеранського хабу (розпорядження Олександрійського міського голови від 
04.05.2023 № р-58-з «Про створення ветеранського хабу (простору), контроль за виконанням 
якого покладено на Косяк В.О.). У рамках заходів з підтримки ветеранів та їхніх родин у 
2023 році було підписано Меморандум щодо співпраці з міжнародною медичною 
гуманітарною організацією «Лікарі без кордонів», представники якої до кінця 2023 року 
надавали психологічну допомогу ветеранам та родинам військових, а також проводили 
корекційну роботу з дітьми, які виховуються у цих сім’ях. З липня 2023 року в 
Олександрійській міській раді запрацювала «ветеранська» гаряча лінія, де ветерани та їх 
близькі мають можливість отримати консультації щодо соціального захисту, 
працевлаштування, медичної, психологічної та правової допомоги. 

Секретарем міської ради Косяк В.О. було подано на розгляд ради 71 питання, серед 
яких зокрема, про звернення депутатів Олександрійської міської ради до Кабінету Міністрів 
України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання та 
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про звернення депутатів Олександрійської міської ради до Кабінету Міністрів України з 
пропозицією про вдосконалення Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у 
будівлі комунальних послуг. 

У напрямку діяльності з Олександрійським молодіжним парламентом, роботу з яким 
курує секретар міської ради Косяк В.О., у співпраці з відділом молоді і спорту, керівником 
якого є депутат Олександрійської міської ради Ярошевський А.В., з 30 листопада по 03 
грудня 2023 року в м. Олександрії відбулася Міжрегіональна сесія Європейського 
молодіжного парламенту, участь в якій взяли 65 представників з різних міст України, 
представник з Німеччини та Албанії. Такий масштабний захід проводився вперше не лише в 
місті Олександрії, а й загалом в Кіровоградській області. Цей захід мав на меті 
популяризацію молодіжного руху в Україні, співпрацю з молоддю інших країн у напрямку 
відбудови України. Протягом чотирьох днів молоді парламентарі напрацювали ряд проєктів, 
направлених на розвиток молодіжного руху в період воєнного стану в Україні.  

Протягом року Косяк В.О. активно брала участь у заходах, спрямованих на 
популяризацію місцевого літературно-мистецького журналу «Олександрійський маяк». Вона 
є одним із авторів журналу і представила кілька поетичних і прозових творів. 

 
Савченко Л.М. – секретар постійної комісії з питань економічної та інвестиційної 

політики, планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. За звітній 
період комісія провела 16 засідань. Депутат Савченко Л.М. брала участь у 14 засіданнях і як 
секретар комісії вела протоколи. Розглянуто 261 питання, з яких 237 проєктів рішень, 69 
питань – профільні, тобто, ті, які розглядаються виключно через погодження комісії та за її 
ініціювання. 

 
Гаврюшенко В.М. – член постійної комісії з питань промисловості, транспорту, 

енергозабезпечення, зв’язку, сфери послуг, підприємництва, торгівлі та євроінтеграції. За 
звітний період комісія провела 16 засідань. Депутат Гаврюшенко В.М. брав участь у 14 
засіданнях. Розглянуто 252 питання, з яких 228 проєктів рішень, 31 питання – профільні, 
тобто, ті, які розглядаються виключно через погодження комісії та за її ініціювання. 

 
Ярошевський А.В. – член постійної комісія з питань освіти і науки, культури і туризму, 

відродження духовності, сім’ї, молоді та спорту та комісії по визначенню осіб для 
нагородження відзнакою «За заслуги перед містом Олександрією». За звітний період 
постійна комісія провела 16 засідань. Депутат Ярошевський А.В. брав участь у 13 засіданнях. 
Розглянуто 251 питання, з яких 229 проєктів рішень, 34 питання – профільні, тобто, ті, які 
розглядаються виключно через погодження комісії та за її ініціювання. Ярошевським А.В. 
було розроблено та подано на розгляд ради проєкт рішення міської ради «Про затвердження 
в новій редакції Положення про відділ молоді та спорту Олександрійської міської ради та 
посилення фінансової самостійності відділу молоді та Олександрійської міської ради».  

За заявами громадян (письмовими та усними) було направлено 12 звернень до 
посадових осіб виконавчої влади (Гаврюшенко В.М. – 3, Косяк В.О. – 8 звернень, 
Савченко Л.М. – 1). 

У зверненнях були порушені питання соціального захисту громадян та проблем у сфері 
житлово-комунального господарства: 

- ремонт та утримання житлового фонду; 
- ремонт доріг; 
- благоустрій територій; 
- сплати за спожиту теплову енергію; 
- водовідведення та ін. 
Більшість звернень, що стосувалися зазначених питань на сьогоднішній день вирішені. 
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Депутати політичної партії «Пропозиція» продовжують працювати над перспективами 
розвитку Олександрії, підтримують рішення міської ради з питань розвитку економіки, 
промисловості, транспорту, євроінтеграції у складних умовах сьогодення. 

Наближаємо Перемогу разом! 
 
 
 

Голова фракції «Пропозиція» в 
Олександрійській міській раді     Лариса САВЧЕНКО 

 
Депутати фракції «Пропозиція» в 
Олександрійській міській раді     Вікторія КОСЯК 

         Віталій ГАВРЮШЕНКО 
         Андрій ЯРОШЕВСЬКИЙ 


